RESOLUTION NO. 2023-10

A RESOLUTION BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF BRECKENRIDGE, TEXAS, TO APPOINT A CITY HEALTH AUTHORITY FOR THE CITY OF BRECKENRIDGE, TEXAS.

WHEREAS, Section 3.25 of the Charter of the City of Breckenridge, Texas, provides for a health department; and

That Kelli A. Windsor, D.O. be reappointed as City Health Authority for the City of Breckenridge, Texas, for a two-year term which expires May 2025.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF BRECKENRIDGE, TEXAS:

PASSED AND APPROVED this 11th day of April 2023.

	Bob Sims, Mayor
EST:	
ica Sutter, City Secretary	

SEAL